

Не смотреть медведю в глаза!

Медведи обосновались в окрестностях посёлка Квиток Тайшетского района. Предположительно, они пришли к посёлку из Красноярского края. В поисках пищи они бродят по улицам, заходят в жилые дома.

Сейчас об этой встрече Елена Маливанова вспоминает с улыбкой. И даже в красках описывает произошедшее:

-Вечером я возвращалась с работы домой. Шагах в шести от меня выбегает большой такой медведь. Через дорогу перебежал. Я, конечно, испугалась, встала, замерла. Косолапый никак себя не проявил, ну а я-то испугалась, ведь медведей видела только в зоопарке.

Дима Фляк о своей встрече с хищником рассказывает гордо:

- То, что медведи оккупировали нашу деревню, это не вымысел,- поясняет Дима. Я их вижу уже не первый раз. Последний случай – мы ехали с сестрой на машине, уже подъезжали к дому и увидели медведя, который бежал по нашей улице. Сестра, увидев его ,завизжала от страха, а я не испугался. На следующий день соседи рассказывали, что хищник задрал их телку.

Денис Агапитов, житель поселка Квиток, охотничьим промыслом занимается профессионально. Считает, что встреча с хищником не сулит ничего хорошего.

- Тайга горит, медведь переходит на территорию Иркутской области, очень много пришло медведя. Случай был буквально вот недели две назад, на грибников напали. Медведица молодая, с двумя медвежатами. В сторону Чунского тракта, люди грибы собирали, а медведица напала, - рассказывает Денис.

Опытные охотники знают, что сам медведь просто так на человека никогда не бросится, и если услышит присутствие двуногого существа, постарается скрыться. Поэтому знатоки советуют как можно шумнее вести себя на лесной тропинке. Можно звенеть колокольчиком, разговаривать со спутником или просто топтать. Тогда медведь обойдёт вас стороной. Ну а если пришлось столкнуться с хищником нос к носу, главное - не смотреть ему в глаза, для любого животного это вызов. Лучше, не делая резких движений, поднять руки над головой. Это не значит, что вы сдаётесь косолапому, специалисты считают: в этом случае мишка подумает, что вы огромный, и не захочет с вами связываться. Когда ничего не помогает - лягте на живот и притворитесь мёртвым (тут главное - не помереть со страху, а именно притвориться). Если встреча произошла на тропинке, просто отойдите в сторону и пропустите зверя. А ещё, говорят, можно запалить кусочек бересты, медведи боятся дыма.

Об этом сообщает пресс-служба администрации Тайшетского района.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)